# 永康市供销总社将推出特色稻米油

# 8000元大奖邀大家共创LOGO和宣传语

当黑土地遇上匠心工艺,稻米的价值获得了全新提升。近日,记者从市供销总社获悉,该社即将推出一款以米糠为原料的特色稻米油产品,通过精炼工艺,充分保留稻米的天然营养。

南方常见的油料作物有山茶、核桃、菜籽等,为何会选择做稻米油?市供销总社下属企业负责人胡女士用 无心插柳 纯属巧合 来形容其缘起。一次去黑龙江旅游,大家都说黑土地的大米特别好,就想带些回家。我们去了当地口碑极佳的水稻种植与加工基地杨洋农场,注意到加工后产生的米糠被堆放在厂房角落。胡女士回忆道。

半年后,胡女士偶然了解到稻米油 的独特价值。据了解 稻米油中富含的 谷维素 ,有助于稳定神经和改善睡眠 ,同时因其烟点较高 ,既适用于高温烹饪 ,也可用于凉拌。更值得关注的是 ,其原料正是大米加工中的副产物米糠 ,实现 变废为宝 的资源化利用。

我一听就心动了,变废为宝 不正是我们供销人一直致力推进的事情吗?胡女士说。稻米油是从米皮和胚芽中提取的油脂。因营养均衡、烹饪性能出色,在日本、泰国等亚洲国家及欧美市场广受欢迎。被誉为 稻谷的黄金 。胡女士在进一步调研后。随即联系此前走访的黑龙江基地负责人,双方迅速达成合作意向。这位 85后 农场负责人也从合作中看到了更广阔的前景。他说:此次合作不仅提高了米糠的附加值,也让产

地的知名度与品牌影响力迈上了一个新台阶。

原材料问题解决后,团队迅速开始寻找合作工厂。最终,他们与具备先进精炼设备和国资背景的省农发油厂达成合作。我们的理念高度一致,合作不仅出于经济效益,更是出于推广健康油品的共同责任,这是供销人与新农人义不容辞的使命。胡女士说。

在精炼工艺方面,产品采用先进的酶法脱胶和低温真空技术,能最大限度保留稻米中的天然营养成分。检测数据显示,其谷维素含量达到12000mg/100g以上,维生素E含量超过50mg/100g。

为了确保产品质量,市供销总社专

门组建考察团队,多次前往生产基地实地调研,见证了从米糠到毛油再到成品油的过程,每一个环节都严格精准把控。

这款稻米油烟点高达250 ,适合煎炒烹炸等多种中式烹饪方法。市供销总社计划首批在城区主要销售网点上架,后续将根据市场反馈逐步扩大销售范围。

推出这款产品,不仅为了丰富市场供给,更希望为市民提供更多健康营养的消费选择。胡女士表示,接下来将继续寻找更多安全、健康、优质且高性价比的农(副)产品,让市民买得省心,用得安心,努力守护市民的品质生活。

融媒记者 李涵英

# 征集公告



# 中国供销合作社

现面向社会公开征集永康供销稻米油 LOGO(结合供销标识)和宣传标语。要求突出产品自然馈赠、健康优质的特点,简洁明了,朗朗上口,突出供销社给予的品质保障,放心、安心,农场/基地+工厂 消费者,减少中间环节,价

格优势。

投稿请发送至邮箱: 2446082531@qq.com

2440002331@qq.com

截止日期为2025年10月19日。

永康人公众号头条开启投票:初选10条LOGO(结合供销标识)和宣传标语设置网络投票通道;结合线上投票+专家评选确定获奖作品;获奖作品公示;最终作品公示,解析获奖作品的设计理念等,最终获奖者奖金8000元(其中LOGO稿7000元,宣传语1000元,届时该LOGO商标版权和著作权、宣传语都属于征集人),网络票数前三位奖金各800元,参与者获供销稻米油体验装各一份。(投稿时请附上地址及联系方式,

以便寄送奖品)。

### 知识产权

1.投稿承诺:投稿者须保证其投稿作品为原创、未公开发表过的作品,未侵犯任何第三方的合法权益(包括但不限于著作权、商标权、肖像权等)。如作品涉及抄袭、剽窃等侵权行为,由投稿者承担全部法律责任,并赔偿由此给征集方造成的全部损失。

2.权利归属:自获奖名单正式公布 之日起,获奖作品(包括LOGO设计与 宣传标语)的全部知识产权(包括但不限 于著作权、商标申请权等)即永久、无偿 转让予征集方。 3.授权内容:征集方有权对获奖作品进行任何形式的使用、开发、修改、授权、许可或保护,无需再征得投稿者同意或向其支付任何报酬。

4.投稿视为同意:凡参与本次征集活动者,即视为已充分理解并接受本公告所有条款,特别是本知识产权约定条款。

### 个人信息

1.征集方收集的投稿者姓名、联系方式、地址等信息,仅用于本次征集活动的评选、联络、奖金发放及奖品寄送。

2.活动结束后,征集方将按照内部 管理规定对个人信息进行删除或匿名化 处理。

# 老两口以花为伴打造惬意的退休

在象珠镇象珠 二村如春自然村,74岁的 吕银所和丈夫王火明以花为 伴,打造了一个花花世界,为 退休生活增添了不少乐趣。 10月8日,记者走进这个 花花世界,探秘他们的 美好生活。



吕银所在打理花草



水缸里的睡莲



庭院一角

# 白墙缀柚果 花叶载心意

一路上,成片青嫩水稻铺展绿意 顺着蜿蜒小道辗转前行,记者来到了吕银 所的家。

一堵素净的白墙前,首先映入眼帘的是一片繁茂的花丛, 玫红色的花朵簇拥着,在枝叶间热烈盛放, 洋溢着蓬勃生机。大门两侧,两棵铁树静静伫立, 透着沉稳绿意, 墙边红灯笼旁,一个个圆润饱满的柚子挂满枝头,像是给素净白墙梳上了灵动, 刘海。光影不断交错, 给这处景致增添了几分温馨与生动,尽显自

然与烟火的交融之美。

迈进大门,吕银所正俯身给她的花清理杂草。记者观察了一下她的小院,两处小花园清晰可见。一处在大门后侧,架了一个南瓜棚,棚下是正在乘凉的各式盆栽:芦荟、兰花、玫瑰、牡丹、菊花 另一处在窗户下方,睡莲、茶花、多肉与蓝莓相伴生长,还有一只大乌龟当。邻居

吕银所指着一盆长得最茂盛的兰花 介绍:这盆兰花是女儿拿回来让我们种 的 ,可以说是这儿的 长老 了。

之前,吕银所与丈夫王火明在广州经商。2014年,夫妻俩退休后回到永康,便开始种种花草,不知不觉养了十几种。养这些花草有时候可费劲了,怕它们没水喝,又怕它们水喝太多。吕银所说着,虽然话语中透着一丝嫌弃,但眼神里却是藏不住的爱意。一旁的王火明打趣道:她一有空就打理花草,剪剪枝叶、拔拔杂草。话音刚落,吕银所便顺手拔掉了玫瑰盆栽里的杂草。

# 小院满治愈 草木载温情

院里的花草还带着不少故事,最意想不到的当属芦荟 死而复生 了。芦荟养了三四年,去年冬天差点冻死了。因为没什么经验,看它死了就随手扔在了茶花树下,没想到又活回来了。吕银所至今不知道是什么原因,猜测或许是植物之间的 抱团取暖 给了芦荟新的生机。今年冬天要把它拿回室内,不能让它再冻着了。吕银所说。

从最初的一两株兰花,养到如今满盆繁茂;从单株多肉,繁育成一片片,小森林,花草的成长里藏着老两口的用

心。这个棚是我们去山上捡毛竹搭起来的,就是为了给它们遮阳。王火明指着棚架说。院里的花草大部分是老两口从山上摘得的野苗,也有不少是花友赠送的情谊苗。

退休后打理花花草草,去田里种种地,不仅能打发时间,还能锻炼身体。吕银所说,更重要的是,遇到烦心事时,只要蹲在院子里看看花草、松松土,注意力便慢慢转移了,坏心情也跟着散了。打理花花草草成了排忧解难的一副,良药。如今儿女都已成家,花草成了老两

口最牵挂的 家人 偶尔养死几株 他们会心疼好一阵子,也慢慢从 浇水太 多 光照不当 病虫害侵袭 等的教训 里 摸索出了 养护经 。

这座满是花草的小院,不仅装点了寻常日子,更填满了老两口的退休时光,藏着最朴素的生活智慧与治愈的小确幸。 融媒记者 陈可睿

